

辛丑年七月廿五 星期三 第99期(总第2798期)

准印证号 (渝) 2020515 每周一三五出版 免费赠阅



主办:中共巫山县委





:http://wushannews.com/ 巫山政府公众信息网:http://wush.cq.gov.cn

曹邦兴

编委会主任:柴承刚

主编:方德伦

坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路

论学习贯彻习近平总书记中央民族工作会议重要讲话



"回顾党的百年历程,党的民族工作取 得的最大成就,就是走出了一条中国特色解 决民族问题的正确道路。"在中央民族工作 会议上,习近平总书记发表重要讲话,全面 史成就,深入分析了当前党的民族工作面临 的新形势,系统阐释了我们党关于加强和改 进民族工作的重要思想,明确了以铸牢中华 民族共同体意识为主线推进新时代党的民

族工作高质量发展的指导思想、战略目标、 重点任务、政策举措。习近平总书记的重要 讲话,立意高远、思想深邃、内涵丰富,科学 回答了新时代民族工作举什么旗、走什么路 等重大问题,具有很强的政治性、思想性、理 论性,是党的治国方略在党的民族工作领域 的集中体现,是马克思主义民族理论中国化 的最新成果,为做好新时代党的民族工作指 明了前进方向,提供了根本遵循

自成立起,我们党就积极探索适合我国 国情的解决民族问题的道路。新中国成立 后,我们党创造性地把马克思主义民族理论 同中国民族问题具体实际相结合,

(下转第三版)

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十一次会议强调

加强反垄断反不正当竞争监管力度 完善物资储备体制机制深入打好污染防治攻坚战

李克强王沪宁韩正出席

新华社北京 8 月 30 日电 中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改 革委员会主任习近平 8 月 30 日下午主持召开 中央全面深化改革委员会第二十一次会议,审 议通过了《关于强化反垄断深入推进公平竞争 政策实施的意见》、《关于改革完善体制机制加 强战略和应急物资储备安全管理的若干意见》、 《关于深入打好污染防治攻坚战的意见》、《关于 更加有效发挥统计监督职能作用的意见》。

习近平在主持会议时强调,强化反垄断、深 人推进公平竞争政策实施,是完善社会主义市 场经济体制的内在要求。要从构建新发展格局、 推动高质量发展、促进共同富裕的战略高度出 发,促进形成公平竞争的市场环境,为各类市场 主体特别是中小企业创造广阔的发展空间,更 好保护消费者权益。国家储备是国家治理的重 要物质基础,要从体制机制层面加强战略和应 急物资储备安全管理,强化战略保障、宏观调控 和应对急需功能,增强防范抵御重大风险能力。 要巩固污染防治攻坚成果,坚持精准治污、科学 治污、依法治污,以更高标准打好蓝天、碧水、净 土保卫战,以高水平保护推动高质量发展、创造 高品质生活,努力建设人与自然和谐共生的美 丽中国。要强化统计监督职能,提高统计数据质 量,加快构建系统完整、协同高效、约束有力的 统计监督体系。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革 委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议指出,党的十八大以来,我们围绕反垄 断、反不正当竞争,作出一系列重大决策部署, 完善公平竞争制度,改革市场监管体制,加强反 垄断监管,推进高标准市场体系建设,推动形成 统一开放、竞争有序的市场体系。针对一些平台 企业存在野蛮生长、无序扩张等突出问题,我们 加大反垄断监管力度,依法查处有关平台企业 垄断和不正当竞争行为,防止资本无序扩张初 见成效,市场公平竞争秩序稳步向好。

会议强调, 要统筹发展和安全、效率和公 平、活力和秩序、国内和国际,坚持监管规范和 促进发展两手并重、两手都要硬,明确规则,划 出底线,设置好"红绿灯",引导督促企业服从党 的领导,服从和服务于经济社会发展大局,鼓励 支持企业在促进科技进步、繁荣市场经济、便利 人民生活、参与国际竞争中发挥积极作用。要加 快健全市场准人制度、公平竞争审查机制、数字 经济公平竞争监管制度、预防和制止滥用行政 权力排除限制竞争制度等。要坚持"两个毫不动 摇",推动形成大中小企业良性互动、协同发展 良好格局。要坚定不移推进高水平对外开放,保 护产权和知识产权,增强政策透明度和可预期

性。要加强竞争法律制度和政策宣传培训,强化 企业公平竞争意识,引导全社会形成崇尚、保护 和促进公平竞争的市场环境。要加快建立全方 位、多层次、立体化监管体系,实现事前事中事 后全链条全领域监管,堵塞监管漏洞,提高监管 效能。要加大监管执法力度,加强平台经济、科 技创新、信息安全、民生保障等重点领域执法司 法。要完善反垄断体制机制,充实反垄断监管力

会议指出,党的十八大以来,我们加强国家 储备顶层设计,深化储备管理体制机制改革,对 中央政府储备实行集中统一管理, 加快建设覆 盖全国的物资储存和调运基础设施网络, 国家 储备基础和实力不断增强,在防范化解重大风 险、有效应对新冠肺炎疫情中发挥了重要作用。

会议强调,我国是大国,必须具备同大国地 位相符的国家储备实力和应急能力。要统筹解 决好"储什么"、"谁来储"、"怎么储"的问题,系 统规划、科学优化储备的品类、规模、结构,加快 补齐补足关键品类物资短板。要加快健全统一 的战略和应急物资储备体系,坚持政府主导、社 会共建、多元互补,健全中央和地方、实物和产 能、政府和企业储备相结合的储备机制,优化重 要物资产能保障和区域布局,分类分级落实储 备责任,完善储备模式,创新储备管理机制。要

完善战略储备市场调节机制,增强大宗商品储 备和调节能力, 更好发挥战略储备的稳定市场 功能。要加大国家储备监管力度,发挥专业监 管、行业监管、属地监管合力。

会议指出,近年来,我们推动污染防治的措 施之实、力度之大、成效之显著前所未有。"十四 五"时期,我国生态文明建设进入以降碳为重点 战略方向、推动减污降碳协同增效、促进经济社 会发展全面绿色转型、实现生态环境质量改善 由量变到质变的关键时期,污染防治触及的矛 盾问题层次更深、领域更广,要求也更高。

会议强调,要保持力度、延伸深度、拓宽厂 度,紧盯污染防治重点领域和关键环节,集中力 量攻克老百姓身边的突出生态环境问题,强化 多污染物协同控制和区域协同治理,统筹水资 源、水环境、水生态治理,推进土壤污染防治,加 强固体废物和新污染物治理,全面禁止进口"洋 垃圾",推动污染防治在重点区域、重要领域、关 键指标上实现新突破。要从生态系统整体性出 发,更加注重综合治理、系统治理、源头治理,加 快构建减污降碳一体谋划、一体部署、一体推 进、一体考核的制度机制。要统筹生态保护和污 染防治,加强生态环境分区管控,推动重要生态 系统保护和修复,开展大规模国土绿化行动,扩 大环境容量的同时,降低污染物排放量。要加快

推动产业结构、能源结构、交通运输结构、用地 结构调整,严把"两高"项目准入关口,推进资源 节约高效利用,培育绿色低碳新动能。要深入推 进生态文明体制改革, 加快构建现代环境治理 体系,全面强化法治保障,健全环境经济政策 完善资金投入机制。要加强系统监管和全过程 监管,对破坏生态环境的行为决不手软,对生态 环境违法犯罪行为严惩重罚。要注意因地制官、 分类施策,体现差别化,不搞一刀切。

会议指出,统计监督是党和国家监督体系 的重要组成部分。党的十八大以来,我们对完善 统计监督作出制度安排,查处了一大批统计违 纪违法案件,统计监督取得明显成效。要加强对 贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量 发展情况的统计监督, 重点监测评价国家重大 发展战略实施情况、重大风险挑战应对成效、人 民群众反映突出问题解决情况等。要加快统计 制度方法改革,加大现代信息技术运用,夯实统 计基层基础,把情况摸清,把数据搞准,使监督 结果经得起实践和历史检验。要推动统计监督 和纪律监督、组织监督、巡视监督、审计监督等 统筹衔接,加强工作协调和统计监督结果运用, 提升监督效能。

中央全面深化改革委员会委员出席会议, 中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

曹邦兴在禁毒专题教育课上强调

创建平安无毒巫山 切实抓好禁毒工作

本报讯 (记者 卢先庆) 为切实提高全 县各级领导干部的禁毒意识,深入推进全县禁 毒工作,8月30日,县委书记曹邦兴为全县党 员干部上了一堂禁毒专题教育课。曹邦兴强调, 全县上下要充分认识毒品带来的严重危害,进 一步加强禁毒知识学习,积极参与禁毒斗争,为 创建平安无毒巫山做出应有的贡献。

曹邦兴指出,近年来,县委、县政府认真贯 彻落实习近平总书记关于禁毒工作的重要指示 精神,坚决打赢新时代禁毒人民战争,取得了显 著成效。但是,各级各部门要始终清醒认识彻底 铲除毒品犯罪的艰巨性,始终保持高压态势,切 实抓好禁毒工作,干净利索、雷厉风行地斩断 "毒根子",保护一方百姓,守护一方平安。

曹邦兴要求,各级各部门要切实增强做好 禁毒工作的政治责任感,以更加坚定的决心、更 加有力的措施、更加扎实的工作,坚持严打方针 不动摇,坚持多策并举、综合治理,坚持部门协 同、社会共治,保持对毒品的"零容忍",锲而不 舍、常抓不懈,坚定不移打赢禁毒人民战争,不 获全胜绝不收兵。政法部门要切实提高政治判 断力、政治领悟力、政治执行力,持续巩固政法 队伍教育整顿成果。各级党委党组要加强对禁 毒工作的组织领导,认真履行禁毒职责,抓紧完

善禁毒工作保障机制。此外,要进一步建立完善 党委宣传部门协助、有关部门齐抓共管、社会各 界广泛参与的全民毒品预防教育工作体系,推 动毒品预防教育同公民道德教育、普法教育、健 康教育、科普教育相结合,进学校、进单位、进家 庭、进场所、进社区、进农村,在全社会营造珍爱 生命、远离毒品的禁毒氛围。

县领导付嘉康、谭观银、刘大勇、邓昌君、柴 承刚、王春梅、王永胜、熊伟、陈松、吴进曲等出

县人大、政协调研禁毒工作

本报讯 (记者 侯月) 为推动我县禁毒 后,调研组认为,我县禁毒工作取得了显著成 工作,形成共建共治工作格局,8月30日,县人 大常委会主任谭观银、县政协主席刘大勇一行 前往县禁毒教育基地调研禁毒工作开展情况。

调研组一行深入县禁毒教育基地, 听取相 关介绍,并观看禁毒成果展板。通过实地参观、 了解当前我县禁毒工作推进情况和取得的成果

效,但禁毒形势依然严峻,要进一步加强青少年 毒品预防教育工作,提高广大青少年识毒、防 毒、拒毒的意识和能力,坚决防止在校学生发生 涉毒行为;要继续加大宣传力度,进一步扩大宣 传覆盖面,提高全民对毒品危害性的认识,提高 群众防拒毒品的能力和参与禁毒斗争的意识,

努力营造人人参与禁毒的浓厚氛围,逐步形成 共建共治共享的新格局,确保禁毒工作取得实 实在在的成效。

县人大副主任朱宏祥一同调研。

打赢新时代禁毒人民战争



药材俏销

8月30日,中药材收购商到 红椿土家族乡大坪村徐远照家, 和他商谈党参药材收购事宜(如 图)。近年来,大坪村大力发展中 药材种植,种植党参、贝母、牛膝 等共 2100 亩, 发展微企 97 户。 中药材种植面积的扩大,上门收 购药材的商贩不仅逐渐增多,还 推动了全乡中药材产业发展。 记者 曾露 摄

现代山地特色高效农业

白坪村: 小康日子越过越美



本报记者 肖乔 方丹

白坪村位于双龙镇北部, 与大昌镇交 界, 距县城55公里。全村有户籍人口422 户 1124 人,耕地面积 1305 亩,林地面积 2674亩。近年来,该村逐步完善基础设施建 设,村容村貌得到大幅改善,还因地制宜、 因地施策发展旅游产业。村民们用自己勤 劳的双手,过上了好日子。

这段时间,白坪村3社的杨祥满、马正

梅夫妇正趁着晴好天气,加紧制作面条。丈 夫杨祥满筛选原料,妻子马正梅称重包装 已经做好的面条,两口子忙的得不亦乐 (下转第二版)



贯彻党在过渡时期的总路线和开展工业化建设(之二)

二、开展工业化建设

1951年,发展私营手工业,1952年,开 展工业化建设,始发展国营、集体工业。 1957年第一个五年计划末,全县有国营工 业企业 14 个及一批手工业生产合作社 (组), 更替了个体手工业, 工业产值达到 364万元,占工农业产值的6.2%。

1952 年冬,私立城关群力纺织厂由财 政扶持,率先公私合营。1954年2月县供销 合作社派工作组到福田试点, 建立福田农 具生产合作社,有红炉8盘,人员27名,之 后,城关镇铁竹器生产合作社、大昌铁竹木 器生产合作社相继建立。到年底,全县集体 手工业合作社 19 个,产值 7.02 万元。1956 年,福田罗再科、万启定等6个私营煤矿与 万顺合作煤矿合营, 定名公私合营巫山县 福田煤厂,有职工138人,股金22041元, 其中私人股金2041元,占9.26%,大庙莲花

煤厂同期也实行公私合营。大昌、福田、官 渡、大庙等地先后组建铁、木、竹、棕、造纸、 砖瓦、轧花、缝纫等手工业生产合作社(组) 51 个,从业者 979 人,产值 129.43 万元。同 年,纠正建社面过宽、过大、过分集中的失 误,将城关铁竹器生产合作社分为铁器社、 竹器社,大昌铁竹木器生产合作社分为铁、 竹、木器3个生产合作小组,至次年底,组 建铁器、竹木器、缝纫、纺织、土陶、砖瓦、石 灰等生产合作社 26 个,职工 780 人,行业 总产值 93.78 万元。主要产品有土卫生纸、 木杆秤、铁竹木农具、土袜、土布等,除满足 本县需要外, 部分产品销往湖北、陕西等 地,巫山工业化建设取得初步成效。(完)





本报地址:重庆市巫山县净坛路 255 号

法律顾问:向东 电话:13996558727

邮政编码:404700 新闻热线:023—57737953 编辑部电话(传真):023-57737953 电子邮箱:wsnews@163.com